

CORRIGENDA.

- Blz. 253, regel 13 v. b. *staat*: 6000 francs *lees*: 600 francs
" 286, " 2 v. o. " sterk, " strak.
" 368, " 13 v. b. " De groote barak werd onder zekere voorwaarden ten geschenke afgestaan aan het Gesticht voor Ooglijders, *lees*: onder zekere voorwaarden in bruikleen afgestaan, — en regel 17 v. b. *staat*: In plaats van Dr. HEYNSIUS, die niet herkozen wenschte te worden *lees*: In plaats van Dr. HEYNSIUS, die niet herkiesbaar was.
Blz. 456, regel 9 v. b. *staat*: munner *moet zijn*: manner
" 471, " 15 v. o. " onwenschelijk " onmenschelijk
" 489, " 23 v. b. " Es si " Essi
" 498, " 3 " " inenten " uitenten
Blz. 594, regel 11 v. o. *staat*: LUBBOCK *lees*: HUXLEY
" 594, " 12 " " TARNIER " RANVIER
Op blz. 598, regel 24 v. b. *staat*: Terwijl bij dezelfde mate van kennis en ondanks zorgvuldige opvoeding en schoolvorming moet aangenomen worden, moet zulks geenszins onder andere omstandighzden geschieden, *lees*: Terwijl bij dezelfde mate van kennis een pathologisch proces bij zorgvuldige opvoeding en schoolvorming moet aangenomen worden, mag zulks geenszins onder andere omstandigheden geschieden.
Blz. 837 (1ste pag. N^o. 47), regel 5 v. o. *staat*: 34 *lees*: 34 miligram
Blz. 889, regel 17 v. o. *staat*: 104 medici *lees*: 100 medici

FEESTNUMMER.

ADDENDUM.

Blz. 102. "In het vierde geval werd geadsisteerd door de Heeren Dr. vos, Dr. WINKLER en de artsen GULDENARM, FREERIKS en ROODZANT, in het vijfde geval door dezelfde (behalve door den Heer ROODZANT) en den arts QUANJER en A HALBERTSMA. Aan allen mijn hartelijken dank!"

CORRIGENDA.

- Blz. 3, regel 21 v. b. *in plaats van*: "de elleboogsgewricht" *lees*: "het elleboogsgewricht"
" 4 moet *A R*, den gepronceden radius aanwijzende, zijn *A R'*
" 5, regel 12 v. b. *staat*: "gemakkelijk" *lees*: "gemakkelijker"
" 5, " 9 v. o. *in plaats van*: (eene kleine buig-beweging) *lees*: (en eene kleine buigbeweging)